

---

## **В Хабаровске в суд для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа направлено уголовное дело в отношении директора строительной организации, обвиняемого в невыплате заработной платы своим сотрудникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего генерального директора строительной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с сентября 2017 года по апрель 2018 года генеральный директор не выплачивал заработную плату 43 сотрудникам (водителям, арматурщикам, плотникам-бетонщикам). Общая сумма долга составила 1 миллион 200 тысяч рублей. В ходе следствия установлено, что в период времени образования задолженности предприятие работало, на его счета поступали денежные средства, у генерального директора имелась финансовая возможность вовремя выплачивать заработную плату сотрудникам. Во время допросов обвиняемый дал признательные показания, раскаялся, погасил долг перед сотрудниками в полном объеме.

С учетом данных обстоятельств и заявления обвиняемого в соответствии с требованиями закона уголовное дело направлено в мировой суд для назначения фигуранту меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Краевое следственное управление напоминает: граждане, трудовые права которых нарушены, могут обращаться в территориальные следственные отделы (адреса указаны на сайте следственного управления (<http://khabkray.sledcom.ru>) или по телефону 8 (4212) 470 - 308.

---

*Адрес страницы:* <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1257052>